
Призначення грошової компенсації 
вартості проїзду до санаторно-курортного 
закладу (відділення спинального профілю) 
і назад особам, які супроводжують осіб з 
інвалідністю I та II групи з наслідками 
травм і захворюваннями хребта та 
спинного мозку

Категорія осіб, які мають право на отримання послуги

Особи, які супроводжують осіб з інвалідністю I та II групи з наслідками травм і 
захворюваннями хребта та спинного мозку до санаторіїв спінального профілю.

Перелік документів, необхідних для отримання послуги

Заява супроводжуючої особи про виплату грошової компенсації вартості проїзду до 
санаторно-курортного закладу (відділення спинального профілю) і  назад особам, які  
супроводжують осіб з інвалідністю I та II групи з наслідками травм і захворюваннями 
хребта та спинного мозку (далі – компенсація);

•

проїзні квитки, що засвідчують проїзд до санаторно-курортного закладу і назад;•
документ, що засвідчує проходження особою з інвалідністю санаторно-курортного 
лікування;

•

посвідчення особи з інвалідністю, що підтверджує належність до даної категорії осіб;•
паспорт громадянина України.•

Порядок подання документів

Заява та документи, необхідні для призначення компенсації, подаються заявником 
(уповноваженою особою):

особисто;•
поштою або в електронній формі через офіційний веб-сайт Мінсоцполітики або 
інтегровані з ним інформаційні системи органів виконавчої влади та органів місцевого 
самоврядування, або Єдиний державний веб-портал електронних послуг (у разі 
технічної можливості).

•

Підстави та умови отримання послуги



Супроводження осіб з інвалідністю І та ІІ групи з наслідками травм і захворюваннями хребта 
та спинного мозку до санаторіїв (відділень) спінального профілю, яких забезпечено 
санаторно-курортним лікуванням.

Підстави для відмови

Платність або безоплатність послуги

Адміністративна послуга надається безоплатно.

Строк надання послуги

Результат надання послуги

Призначення компенсації / відмова у призначені компенсації

Можливі способи отримання відповіді (результату)

Повідомлення про призначення компенсації видається одержувачу.

Компенсацію можна отримати через поштове відділення зв’язку або через уповноважені 
банки, визначені в установленому порядку.

Акти законодавства, що регулюють порядок та умови 
надання послуги

Закон України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні» від 
21.03.1991 № 875-ХІІ (зі змінами);

Постанови Кабінету Міністрів України від 22.02.2006 № 187 „Про затвердження Порядку 
забезпечення санаторно-курортними путівками деяких категорій громадян структурними 
підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві 
держадміністрацій, виконавчими органами міських, районних у містах (у разі їх утворення  
(крім м. Києва) рад”, від 31.03.2015 № 200 „Про затвердження Порядку використання коштів, 
передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників Революції 
Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із 
забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 
Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів сімей загиблих (померлих) 
таких осіб санаторно-курортним лікуванням”, від 01.03.2017 № 110 „Про затвердження 
Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення 
деяких категорій осіб з інвалідністю санаторно-курортними путівками, та внесення змін до 
порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2006 р. № 187 
і від 31 березня 2015 р. № 200;



Наказ Міністерства соціальної політики від 22.01.2018  № 73 «Про затвердження форм 
документів щодо забезпечення структурними підрозділами з питань соціального захисту 
населення санаторно-курортним лікуванням осіб пільгових категорій», зареєстрований в 
Міністерстві юстиції України 13.02.2018 за № 163/31615.

Суб’єкт надання послуги

"Прозорий офіс" Шевченківського району м. Харкова

"Прозорий офіс" Київського району м. Харкова

Регіональний центр послуг

https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/shevchenkivskyj-rajon-m-harkova/
https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/kyyivskyj-rajon-m-harkova/
https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/regionalnyj-czentr-poslug/

